

## 2018年信阳市打假维权十大案例出炉

□东方今报·猛犸新闻记者 张亮  
3月14日,记者从信阳市市场监督管理局新闻发布会上获悉,2018年信阳市市场监督管理局打假维权十大案例出炉,涉及医药、汽车、金融等多个领域。

### 1、许某涉嫌销售假药案。

当事人许某通过在“淘宝”网站设立“ZZJ邹欣洁”网店,对外销售“全蝎筋骨通”等假药。市场监管执法人员联合公安人员,顺藤摸瓜,在当事人租住的平桥区明港镇一民房内,当场查扣“全蝎筋骨通”等假药16种,涉案金额80多万元。因案情重大,涉嫌犯罪,已依法移送公安机关处理。

### 2、信阳某汽车销售服务有限公司滥收费用侵害消费者权益案。

当事人信阳某汽车销售服务有限公司假借“贷款要交服务费”的名义,强制要求贷款购车的消费者缴纳1000-5000元不等的“服务费”。2017年共向贷款购车的消费者收取服务费129万余元,违法所得50万元。上

述行为违反了《消费者权益保护法》相关规定,侵害了消费者的知情权、选择权和公平交易权。市场监管部门依法责令当事人改正违法行为,并没收违法所得50万元。

### 3、潢川县农村信用合作联社在办理房产抵押贷款中转嫁费用侵害消费者权益案。

当事人潢川县农村信用合作联社在办理贷款业务中,同借款人签订其统一制定并重复使用的格式合同,合同要求借款人到房管部门办理房产他项权证登记,并缴纳本应由当事人承担的登记费用。截止案发,共办理个人住房抵押贷款455笔,个人商用房抵押贷款105笔,非法所得69300元。当事人在办理房产抵押贷款中,转嫁费用,侵害了借款消费者的权益。市场监管部门依据《消费者权益保护法》责令当事人改正违法行为,并没收违法所得69300元、罚款138600元。

### 4、某集团(信阳)房地产开发有限公司安装使用未经强制首检水表案。

当事人某集团(信阳)房

地产开发有限公司在其开发的某楼盘一期,安装使用未经首次强制检定的水表,共计800套。市场监管部门依法责令其改正违法行为,并处罚款16万元。

### 5、光山永康医药有限公司经营劣药案。

当事人光山永康医药有限公司先后两次从河南九州通医药有限公司信阳分公司处购进“亚硫酸氢钠甲萘醌注射液”410盒,并销售给光山县中医院、光山县人民医院。该药经检验,属劣药,货值金额7840元,违法所得810元。市场监管部门依法给予罚款9480元。

### 6、信阳市恒辉大药店有限公司从不具备药品生产、经营资格的企业购进药品案。

当事人信阳市恒辉大药店有限公司自2018年1月1日至2018年9月3日,从患者手中购买波立维牌硫酸氢氯吡格雷片74盒,涉案货值7770元,违法所得7770元。构成从不具备药品生产、经营资格的企业购进药品的违法行为。市场监管部门依据《药

品管理法》给予没收违法所得7770元、罚款27195元的处罚。

### 7、信阳市某汽车销售有限公司强制消费者购买产品案。

当事人信阳市某汽车销售有限公司自2017年1月起对在其公司贷款购车,首付低于40%的消费者,强制要求购买其提供的鲁诺车辆安全管理服务产品,购买费用按车辆价格的比例计算。消费者如不购买就不允许提车。当事人非法获利137618.31元。上述行为违反了《消费者权益保护法》的相关规定,构成侵害消费者权益行为。市场监管部门依法责令当事人改正违法行为,并没收违法所得137618.31元。

### 8、潢川县中燃城镇燃气发展有限公司使用未经检验压力管道案。

当事人潢川县中燃城镇燃气发展有限公司使用未经检验的压力管道,违反《特种设备安全法》有关规定。市场监管部门依法给予5万元罚款。

### 9、信阳某汽车销售有限

公司滥收费用侵害消费者权益案。

当事人信阳某汽车销售有限公司对在其贷款购车的消费者,只要贷款期限超过2年,就强制向购车消费者收取贷款手续费。消费者如果不交纳就不给办理购车手续。2017年1月至12月,共向21位消费者收取了贷款手续费,非法获利70768元。上述行为违反了《消费者权益保护法》的相关规定,构成了侵害消费者权益行为。市场监管部门依法责令当事人改正违法行为,并没收违法所得70768.55元。

### 10、河南永屹建筑材料检测有限公司擅自向社会出具具有证明作用的数据、结果案。

当事人河南永屹建筑材料检测有限公司在基本条件和技术能力不能持续符合资质认定条件和要求的情况下,擅自向社会出具具有证明作用的数据和结果,违反了《检验检测机构资质认定管理办法》有关规定。市场监管部门依法给予7000元罚款。

## 中国电信打造智慧校园云 助力信阳教育信息化建设



□东方今报·猛犸新闻记者 章继军

要问21世纪什么最离不开,估计很多人会不约而同地给出“互联网”这个答案,日常购物淘宝、京东,吃饭娱乐美团、饿了么,出行有滴滴……但除了互联网,人类的进步更离不开一样东西——教育,要说起互联网和教育的渊源可谓颇深,但传统的互联网教育品牌多针对学生学习进行开发,对于学生成长、安全、家校互动、人人通空间关注较少,

且使用费用高昂。

为了给学校、家长、老师、学生提供更加优质、高效、安全、普惠的平台,中国电信结合自身优势提出了“智慧校园”的建设方案。

中国电信承担着建设国家通信命脉的重任,也一直是国家推动教育信息化的坚定支持者和亲密合作者,从“三通两平台”的提出到2022年基本实现“三全两高一”的发展目标确立,中国电信一直深入教育研发及投资,和国家

教育部分别签署了一期、二期战略合作协议,累计投入资金达50多亿元,服务师生达1500万余人。

2018年12月,为了进一步推动红色革命老区教育事业的发展,中国电信和信阳市教育局签订了本地化的战略合作协议,由电信拨付2000余万元资金,设立信阳智慧校园投资专项基金,中国电信利用在大数据、物联网、云计算等技术优势,提出了“六个一”的智慧校园建设方案,从云网

络、云门户、云教学、云资源、云办公、云视频六大建设模块,解决了学校的行政管理、老师的教学管理、家校互动、学生的安全以及学习资源的获取等问题,规划全市2019年建设完成100所智慧校园标杆校。

“智慧校园建设完成后,老师可以通过手机实时查看校园安全监控,学校的会议、录播课程可以实现全校64个班级的同步直播。”对于智慧校园的建设效果,淮滨一中的郑主任如数家珍。

郑主任告诉记者,学校的录播教室、3D打印室、云主机实验室等教学设备,都是在完成智慧校园改造升级后才有条件接入的,“以前在电视上才看见,到现在却真实地走进了我们学校,可以说没有电信智慧校园投资,就没有我们学校目前的信息化建设成就!”

现场操作3D打印机,绿

色的原材料在电脑编程软件的设计下,打印出一个惟妙惟肖的绿色小口哨,更神奇的是,用力一吹口哨还能响,记者不禁感叹这所校园的信息化成就。

记者通过走访部分已经完成智慧校园建设的学校,能够真切感受到智慧校园的建设为信阳地区中小学信息化建设带来的改变,同时也希望电信能够继续加大对信阳市中小学信息化改造上的投资,提升革命老区现代化教学水平,让智慧校园惠及莘莘学子。

